

廣西社總盆菜宴迎新

黎桂康沈沖余汝文主禮 7千鄉親聚首

香港文匯報訊 (記者 陳巧顏) 香港廣西社團總會日前在大埔林村許願樹廣場舉行該會「迎新聚盆菜宴」，中聯辦副主任黎桂康、協調部部長沈沖、九龍工作部副部長余汝文等應邀主禮。大會筵開550席，招待超過7,100多名旅廣西鄉親，鄉親們聚首一堂迎新，盛況空前，場面熱鬧。

香港廣西社團總會會長王惠貞表示，此次活動旨在凝聚7千多名旅廣西鄉親，促進彼此間交流，增進鄉誼。盆菜宴從構思、籌備、規劃以至實行，只用了兩個月的時間，這一切都離不開該會首長的努力，和鄉親們的鼎力支持。她說，該會成立4年來，舉辦活動超過60項，包括組織訪京團、工商考察團、青年交流團、婦委訪問團、慶祝回歸大巡遊、荔枝團、春茗團拜等，參加人數超過3萬人。

王惠貞：凝聚旅港同鄉

她相信，該會在各首長的支持下，定必繼往開來，繼續做好促進港兩地商業及文化交流，團結旅港桂籍鄉親，並希望鄉親和會員能一如既往支持該會發展。



廣西社團總會在大埔林村許願樹廣場舉行「迎新聚盆菜宴」。

為構建一個更和諧的社會而繼續努力。盆菜宴籌委會主席、該會常務副會長楊奮彬致謝辭。他感謝協辦機構，包括林村許願樹廣場發展有限公司、新界鄉議局、大埔區民政事務署的支持。他指出，該會成立以來，一直秉承愛國愛港愛鄉宗旨，支持特區政府依法施政，為香港的繁榮穩定作出不少貢獻。他希望該會在日後能多舉辦類似活動，繼續做好團結鄉賢、深入基層、服務鄉親的工作。

鄧清河副會長致祝酒辭

該會第一常務副會長鄧清河致祝酒辭。大會安排了多個文藝歌唱表演節目助興，並邀請藝人現場高歌，令一眾鄉親聽得如癡如醉，將晚會氣氛推向高峰。席間還有幸運大抽獎等節目，氣氛融洽，宴會在一片歡樂聲中結束。出席的該會首長還有創會會長譚錦球，常務副會長朱立夫、何志佳、羅正杰等。

尖沙咀坊會關愛宴筵開50席

香港文匯報訊 (記者 陳巧顏) 尖沙咀街坊福利會、麥農理牧師和香港教會更新運動日前假尖沙咀街坊福利會禮堂舉辦關愛宴會，筵開約50席，大家歡聚一堂，分享愛與關懷。

尖沙咀街坊福利會理事長蘇仲平、監事長林祖光、關愛宴會發起人麥農理牧師、關愛宴會籌委會主席湛乃斌牧師、香港教會更新運動總幹事胡志偉牧師陪同主禮嘉賓立法會議員李慧琼、港區全國人大代表高寶齡、社會福利署署長聶德權、社會福利署九龍城及油尖旺區福利專員黎馮寶勤和油尖旺區節統籌委員會社區共融委員會主席黃萬成等一起主持剪綵儀式，為

關愛宴會揭開序幕。麥農理牧師來港服務弱勢

蘇仲平理事長致辭稱讚關愛宴會發起人麥農理牧師專程來港服務弱勢社群，這種跨國界跨文化的熱誠實在令人敬佩。蘇理事長也指出，社會共融是經濟增長和社會穩定的重要因素，希望政府的社會政策可以更積極幫助有需要的人參與和融入社會，鼓勵他們不只是被動地接受服務，而是自助和互助地對社會作出貢獻。

聶德權欣賞麥農理牧師及其義工團隊專程來港舉辦關愛宴會，表達愛和關懷，分享愛和喜悅。他稱，愛和關懷的



各位主禮嘉賓舉杯，表達愛和關懷。

文化很重要，該署也致力推動義工活動，希望義工們不僅是出錢，也要出心出力。麥農理牧師稱，發起是項活動，乃希望社會無論貧窮傷殘或老弱等有需要人士都能得到適切的照顧，而來港舉辦關愛宴會，最主要乃與大家彼此分享，進行跨文化交流。

據悉，麥農理牧師與30多位義工，專程來自北愛爾蘭及俄羅斯，於2011年1月8日至16日分別於西環、尖沙咀、油麻地、土瓜灣、旺角、大角咀、深水埗、荃灣、屯門、元朗、天水圍等地舉行17場餐會與4場音樂會，邀請低收入家庭、長者、少數族裔及弱勢社群免費享用午膳或晚膳，預計有6,500人受惠。

責任編輯：陳華超 版面設計：歐鳳仙

香港晉江沙塘同鄉會慶祝成立暨第一屆理監事就職典禮



香港晉江沙塘同鄉會慶祝成立暨第一屆理監事就職典禮上，理監事與嘉賓合照。



陳旭斌(右)頒發第一屆會長證書予王進發。



(左起)王伯遙、王若庫、王桂松、王進發、王文默、王偉鵬和王志雄走馬上任。



菲律賓晉江沙塘同鄉會致贈紀念品恭賀香港晉江沙塘同鄉會成立，王偉鵬(右一)、王文默(右二)和王進發(右三)代表接受。

香港晉江沙塘同鄉會於1月9日晚假北角新都會大酒樓隆重舉行成立儀式暨第一屆理監事就職典禮。盛典筵開80席，近千鄉親歡聚一堂，見證該會第一屆理監事走馬上任。沙塘旅港鄉賢王偉鵬獲推選為創會會長，王文默任永遠榮譽會長，王進發任會長，王若庫任理事長，王桂松任監事長，王伯遙任高級顧問，王志雄任秘書長(詳細名單見表)。

香港文匯報記者 陳巧顏

當晚高朋滿座，暢談鄉情，溫馨洋溢。中聯辦港島工作部陳旭斌處長、社會工作部張錦雄處長、協調部蔡清愛處長蒞臨主禮。晉江市新塘街道辦、沙塘居委會、旅菲沙塘同鄉會、沙塘中心小學校董會、沙塘老人會更盛意拳拳，分別組成慶賀團專程來港祝賀同鄉會的成立。各代表還發表了熱情洋溢的賀辭，讚揚旅港沙塘鄉親愛國愛港愛鄉，熱心公益，造福鄉梓，並希望香港晉江沙塘同鄉會團結鄉親，凝聚鄉誼，同心同德，為香港繁榮穩定和家鄉發展作出新貢獻。

創會會長王偉鵬表示，該會選拔了一批事業有成、年富力強、熱心會務和關心公益的鄉親參與

會務工作，大家將精誠團結，敦睦鄉誼，齊心協力創佳績，為鄉梓爭光。首屆會長王進發介紹，該會的宗旨為愛國、愛港、愛鄉，團結旅港鄉親，造福鄉梓，守望相助，共創和諧。他承諾將竭盡全力，不負眾望，與全體同仁攜手把同鄉會辦得紅紅火火，蒸蒸日上。王會長還欣喜地表示，在港鄉親踴躍捐款400多萬元，已購置了會所物業，以後這會所將成為鄉親們聯誼、休閒、娛樂和交流信息的舒適場所。盛典上除備有美食外，並邀表演者載歌載舞，還設有豐富的現金抽獎，氣氛歡欣熱烈，鄉親們共度一個歡欣難忘的晚上。



菲律賓晉江沙塘同鄉會組成慶賀團來港道賀，歡聚一堂。



家鄉慶賀團專程來港祝賀香港晉江沙塘同鄉會成立。

應善良基金會捐湖南5項目

香港文匯報訊 (記者 王穎、實習記者 黃丹 長沙報導) 香港應善良福利基金會捐贈湖南5大項目的簽約儀式日前在上海舉行。據了解，本次捐贈內容涉及湖南的3個鄉鎮衛生院、1個水毀鄉村小學和湖南師範大學貧困大學生資助項目。

共捐款161.5萬

5個項目捐款共161.52萬元，均已正式進入實施階段。簽約儀式舉行前，基金會有上海辦事處的工作人員嚴格審核了各個項目提供的有關文件資料。經雙方確認後，上海總部負責人嚴世民、湖南項目代表崔維柏與建設項目所在地的縣(市)分管領導、湖南師範大學有關部門的領導分別簽署了《意向書》和《協議書》。秉承「為善最樂」的宗旨和理念，香港應善良福利基金會多年來一直致力於慈善事業的投入。簽約儀式上，嚴世民針對項目建設和管理中可能出現的問題提出明確的要求，同時也表示對與湖南的合作充滿信心。受益方代表圍繞如何提高項目建設質量及加強僑捐項目管理作出發言和表態。雙方表示將齊心協力，確保各個僑捐項目的順利竣工。

澳門沙美同鄉會成立

香港文匯報訊 (記者 沈清麗) 澳門沙美同鄉會首屆董事會就職禮在澳門萬豪軒大酒樓舉行。這是目前福建省石獅市在澳門的首個村級同鄉會。來自菲律賓、台灣、香港和大陸石獅家鄉的400多位嘉賓歡聚一堂。全國政協委員、世界石獅同鄉會副會長盧勝勝為大會主禮，盧國仰榮任首屆會長。澳門石獅同鄉會理事長洪珊珊、澳門黑沙灣區諮詢委員李金鑾、台北縣福建同鄉會名譽理事長林其蘇等嘉賓出席大會。石獅市永寧鎮人民政府、沙美村兩委、沙美村老人協會和石獅市美江教育促進會等單位代表到會祝賀。

首任會長盧國仰致辭

首任會長盧國仰在就職禮上致辭時表示，成立澳門沙美同鄉會，這必將大大團結旅澳沙美鄉親，並加強與海內外鄉親的聯繫，為澳門的繁榮昌盛和家鄉的經濟社會發展做出更大的貢獻。會上頒發了聘書及委任證書，該會負責人與嘉賓互贈紀念品。席間安排抽獎及卡拉OK演唱助興，場面歡愉。該會聘請盧文端、盧勝勝、盧輝輝、王永權等鄉賢為永遠榮譽會長，盧謀輝、盧遠濤、盧遠江、盧清波等鄉賢為永遠名譽會長，盧清郎等鄉賢為常務副會長，盧遠捷、盧遠宣、粘一山等鄉賢為副會長。

香港晉江沙塘同鄉會第一屆理監事芳名錄

- 創會會長：王偉鵬
- 永遠榮譽會長：王文默
- 榮譽會長：王進發 王東星 王桂松 王思志 王國安
- 永遠名譽會長：王志雄 王鍵鋒 王若庫
- 名譽會長：王美滿 王良標 王金生 王金治 王煒森 莊秀榮 王伯遙 王文展 王孝等 李淑敏
- 高級顧問：王伯遙
- 榮譽顧問：王明珠 王孝派 王清強 王麗玲 王金宗 王偉培 王清麗 王春風 王文瓶 王金標 王國民 王維賢
- 會長：王進發
- 理事長：王若庫
- 監事長：王桂松
- 副會長：王金杯 王元其 王思宗 王思財 王福建 王謀煥
- 副理事長：王安啓 王秋宜 王清輝 王維銓 王文章 王天賜 王清良 王和榮
- 副監事長：王金典 王峰華 王長榮 王聯榮 王廣財 王文傑 王孝酒 王振銘
- 秘書長：王志雄 王福建 陳清芬
- 總務主任：王文傑 王冬冬 王益鑫 王清棋
- 財務主任：王維銓 王福建
- 康樂主任：陳美滿 王曉雲 柯麗碧
- 公關主任：王美麗 王愛娥 王廣生
- 青年主任：王維敬 王清祥 王榮偉
- 婦女主任：林紅紡 許秀霞 曾淑婉
- 福利主任：王思平 王則遠 王孝頂
- 稽核主任：王天寶 王長善 王輝煌
- 調解主任：王志誠 王重慶 王文玉
- 發展主任：王復來 王金頂 王榮聰
- 組織主任：李秀團 王明星 王維煌